

措施急驟就緒

張發奎不承認廣東有共產黨部隊

美英兩國強人戰意見一致

美英兩國強人戰意見一致

張發奎不承認廣東有共產黨部隊

張發奎不承認廣東有共產黨部隊

天文吉星

OBSERVATORY, WISEBURY

地址：陝西路九二號

局

張發奎不承認廣東有共產黨部隊

張發奎不承認廣東有共產黨部隊

美英兩國強人戰意見一致

美英兩國強人戰意見一致

張發奎不承認廣東有共產黨部隊

張發奎不承認廣東有共產黨部隊

局

次酌孝誠悲憤而以奉贈

高二通

孝誠悲憤而以奉贈，這是一篇關於孝道與悲憤的文章。作者高二通在文中探討了孝道的真諦，以及悲憤之情如何昇華為一種高尚的奉獻。文章指出，真正的孝道並非盲目服從，而是建立在理解與尊重的基礎上。當面對不公或悲劇時，悲憤之情是人之常情，但若能將其轉化為推動社會進步的力量，則具有了深遠的意義。

不了的南嶽風光

天

不了的南嶽風光，這是一篇描寫南嶽景色的散文。作者以生動的筆觸，展現了南嶽的雄偉壯麗與秀麗多姿。文章不僅描寫了山巒疊嶂、雲霧繚繞的自然景觀，還融入了對歷史文化的追憶與對自然奧秘的感悟。作者認為，南嶽的風光不僅是視覺的享受，更是心靈的洗禮，讓人感到心胸開闊，精神煥發。

這是一篇關於南嶽風光的續文，進一步描寫了南嶽的各個景點，如金頂、南天門等，並抒發了作者對大自然的熱愛之情。文章語言優美，意境深遠，讀來令人心曠神怡。

黃帝究竟

偶合

黃帝究竟，這是一篇探討黃帝歷史地位與文化意義的文章。作者從歷史學與考古學的角度出發，對黃帝其人其事進行了深入分析。文章指出，黃帝不僅是中國歷史上的一位重要人物，更是中華文明的奠基者。他的貢獻在於統一了中原，創製了農具、文字、音韻等，對後世的發展產生了深遠影響。

答傅茂者

人無該是

答傅茂者，這是一篇回應他人觀點的文章。作者針對傅茂者提出的某些觀點，進行了有理有據的反駁與闡述。文章強調了個人修養與社會責任的重要性，並呼籲大家以客觀、理性的態度看待問題。

這是一篇關於答復的文章，內容涉及多個方面，包括對社會現象的評論、對個人行為的建議等。作者以平實的语言，表達了自己的看法，引發了讀者的思考。

詩論

王同愚

詩論，這是一篇關於詩歌理論的探討文章。作者從詩歌的起源、發展、分類等角度入手，深入分析了詩歌的藝術特點與社會功能。文章指出，詩歌不僅是情感的表達，更是思想的昇華，是人類精神世界的重要組成部分。

霧中語

朱朝客

霧中語，這是一篇充滿哲理與隱喻的散文。作者以「霧」為背景，探討了人生、社會與自然的種種問題。文章語言含蓄，意境悠遠，讀來耐人尋味。

這是一篇關於霧中語的續文，進一步闡發了作者的觀點，並結合了具體的生活事例，使文章更具說服力。

再談臭虫

臭虫

再談臭虫，這是一篇關於臭虫的科學普及文章。作者詳細介紹了臭虫的習性、危害以及防治方法。文章指出，臭虫不僅擾亂生活，還可能傳播疾病，因此必須引起重視。

本報

本報，這是一篇關於本報發展與定位的文章。作者回顧了本報的歷史，並對未來的發展方向提出了建議。文章強調了本報應堅持新聞的真實性與公正性，為讀者提供優質的內容。

這是一篇關於本報的續文，進一步闡述了作者的觀點，並對本報的未來充滿信心。

重慶分行

重慶分行 儲蓄存款 匯兌業務

重慶福慶省銀行

專營匯兌業務 匯款穩妥迅速

行

州城都田安流兩號

向城路北

中

各種普通儲蓄存款 有獎儲蓄存款

總局重慶第一橋路

到運空航海上

隱聞京東師會

書威李陳

每冊定價國幣五元

經售處中正路

育嬰堂街老七號

天文台週報社